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Chamada de Trabalhos para o Simpósio SimTec da SITE 2025 – CEFET-MG Campus Varginha
O Simpósio SimTec – Serão aceitos projetos que promovam a transformação social por meio de tecnologia, empreendedorismo e inovação em qualquer campo do conhecimento.
 Neste ano, o SimTec receberá dois tipos de resumos:
· Projetos de Iniciação Científica: Visando valorizar projetos de pesquisa científica e tecnológica com potencial de aplicação regional e impacto prático.
· Projetos de Extensão: Destacando as iniciativas que promovam transformação social por meio da tecnologia, cidadania digital e inclusão. 
Ambos os tipos de projetos devem estar em execução ou já terem sido concluídos.
Cronograma: 
· Lançamento da chamada: 04/07/2025 
· Inscrições de projetos: 10/07/2025 a 03/09/2025 
· Avaliação dos trabalhos: até dia 05/09/2025 
· Resultado final: 25/09/2025 
· Apresentações na SITE: Segunda quinzena de outubro de 2025 (data, formato e dia de cada apresentação a ser definido pela comissão e informado aos autores dos trabalhos aprovados). 
Formato do Resumo (template a seguir):
Seu resumo deve seguir o padrão abaixo:
· Título do Trabalho: Em negrito, fonte Times New Roman, tamanho 12. 
· Autores: Nome do PRIMEIRO AUTOR, e-mail do primeiro autor, seguido dos nomes e e-mails dos demais autores, até o limite de 8 autores. Todos os nomes e e-mails devem estar em fonte Times New Roman, tamanho 12. 
· Resumo: Em negrito, fonte Times New Roman, tamanho 12. 
· O texto do resumo deve ser apresentado logo abaixo do nome dos autores. 
· Deve ser redigido em língua portuguesa, com alinhamento justificado, fonte Times New Roman, corpo 12 e espaçamento simples entre linhas. 
· Deve conter entre 150 e 500 palavras, conforme a NBR 6028, redigido em parágrafo único, na terceira pessoa do singular e com verbos na voz ativa. 
· O texto deve apresentar de forma clara e concisa os elementos essenciais do trabalho: objetivo, metodologia, resultados e conclusões. 
· Não são permitidas citações, notas de rodapé ou siglas pouco conhecidas sem explicação prévia. 
· Palavras-chave: De três a cinco termos, separados por ponto e vírgula e finalizados por ponto final. (Fonte Times New Roman, tamanho 12). 
· Referências: Em negrito, fonte Times New Roman, tamanho 12, com mínimo de 5 referências.  
Observações: O modelo de template para apresentação presencial no simpósio será enviado em tempo pela comissão organizadora aos autores dos resumos aprovados;
Na submissão do resumo, serão solicitados 2 arquivos, sendo um com e outro sem identificação dos autores


TÍTULO DO TRABALHO (NEGRITO - TIMES – TAM 12)

Nome do PRIMEIRO AUTOR (todos TIMES – TAM 12)
E-mail do primeiro autor
Nome do SEGUNDO AUTOR
E-mail do segundo autor
Nome do TERCEIRO AUTOR
E-mail do terceiro autor
...
Limite de 8 autores

RESUMO (NEGRITO – TIMES – TAM 12)
O resumo deve ser apresentado logo abaixo do nome dos autores, em língua portuguesa, com alinhamento justificado, fonte Times New Roman, corpo 12 e espaçamento simples entre linhas. Deve conter entre 150 e 500 palavras, conforme a NBR 6028, redigido em parágrafo único, na terceira pessoa do singular e com verbos na voz ativa. O texto deve apresentar de forma clara e concisa os elementos essenciais do trabalho: objetivo, metodologia, resultados e conclusões. Não são permitidas citações, notas de rodapé ou siglas pouco conhecidas sem explicação prévia. Ao final do resumo, devem ser indicadas de três a cinco palavras-chave, separadas por ponto e vírgula e finalizadas por ponto final. Palavras-chave: três a cinco termos, separados por ponto e vírgula, finalizados por ponto final. (TIMES TAM 12)
[bookmark: _heading=h.oe07kng5cje1]Palavras-chave: mínimo de 3

REFERÊNCIAS (NEGRITO – TIMES – TAM 12)
Mínimo de 5 referências (TIMES – TAM 12)
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